
 

 

Referat 
fra 

Dansk Kegle Forbunds Hovedbestyrelsesmøde 
søndag den 10. August 2003 
Storebæltscentret, Nyborg 

********************************************** 
 
Tilstede: 
Forretningsudvalget: Niels Nasser (NN), Bent Johansen (BJ), Finn Hyldmar (FH)  
Eliteudvalget: Niels Marqvardsen (NM) 
Turneringsudvalget/Sektion Bohle: Bent Pedersen (BP) 
Turneringsudvalget/Sektion Asfalt: Uffe Espensen (UE) 
Ungdomsudvalget: Sten Jensen (SJ) 
K.K.U.: Georg Nielsen (GN), Ena Bargholz (EB) 
F.K.U.: Jimmy Eriksen (JE), Herbert K. Jensen (HJ) 
J.K.U.: Jens Henrik Andersen (JA), Henning V. Nielsen (HN) 
Afbud: 
S.K.U.: Michael Sørensen (MS), Birgit Reitz (BR) 

DAGSORDEN: 
 

   1.) Referat fra sidste møde 
   2.) Orientering fra formanden 
   3.) Orientering fra kassereren 
   4.) Orientering fra sekretæren 
   5.) Orientering fra Turneringsudvalget Bohle 
 6.) Orientering fra Sektion Asfalt 
   7.) Orientering fra Eliteudvalget 
   8.) Orientering om Ungdomsudvalget 
   9.) Fiq &Wmba 
 10.) Strategiplaner   
 11.) Unionsrunde (Kort orientering fra unionerne) 
 12.) Eventuelt 
  
Niels Nasser bød velkommen til sommermødet, og der var en særlig velkomst til Sten 
Jensen som er ny ungdomsudvalgsformand, og ønskede ham held og lykke. 
 
ADD: 1   
 
Intet. 
 
ADD: 2 
 
NN fortalte at lovene var ændret, og de vil blive udsendt snarest. 
 
Strategiplanen blev vedtaget enstemmigt. Rep. mødet er fastsat til den 25.4.2004. 
 
Forslag om unionerne selv betalte kørsel til rep. mødet. 
 



 

 

Forslaget blev vedtaget med 12 stemmer for og 2 imod. (Fuldmagt fra SKU) 
 
Forslag om unionerne selv betalte til overnatning vedr. DM for oldboys/girls og veteraner. 
 
Forslaget blev forkastet med 8 imod og 3 for 3 undlod at stemme. (Fuldmagt fra 
SKU) 
 
NN fortsatte med at turneringen i Polen løber af stabelen indenfor den næste 14 dage, og 
han vil tage derned. 
 
Han fortalte også at han måtte give Tage Andersen en undskyldning for at FKU´s forslag 
ikke blev behandlet på vores Rep. møde, for efter at have gennemlæst § 4 igen så står der 
ikke at forslagene skal tilsendes unionerne, men de skal bare vedtages på unionens rep. 
møde. Men opfattelsen var bare at man havde en aftale om at forslagene blev sendt til de 
andre unioner. 
 
Dette spørgsmål blev diskuteret frem og tilbage, og det blev vedtaget at forslagene skal 
sendes til unionerne senest den 15/1 som så skal ændres i lovene § 9 stk. 5. 
 
ADD: 3 
 
BJ har omdelt regnskabet for det første halve år, og han forklarede lidt om det. 
 
UE ville godt have uddybet regnskabet lidt bedre, og det gjorde BJ. 
 
ADD: 4 
 
FH fortalte at når der bliver udsendt mail fra kontoret må man gerne huske at give svar på 
om det er modtaget. 
 
FH fortalte også om det nye i medlemsregistreringen vedr. alle passive medlemmer, og 
han fortalte også at der var kommet en ny kegleklub i Jylland som hedder Æ Felder-
Kegler, og København har også fået en ny klub. Han fortalte også at adresse ændringerne 
fra klubberne skal sendes til kontoret når medlemmerne flytter, for der er stor mangel på 
datadisciplinen vedr. ændring af adresser. Husk at sige det til klubberne. 
 
FH spurgte om der ikke kunne komme nogle indlæg i keglesport, f.eks fra en klubs 
trænings aften. 
 
ADD: 5 
 
BP fortalte at i den nye turneringsplan var Roskildes adresse forkert og den nye adresse 
vil blive tilsendt klubberne. 
 
Han fortalte om aktivitetskalenderen for 2004-2005, og den blev diskuteret frem og tilbage. 
Der blev rykket lidt om på tingene, og kalenderen vil så blive tilsendt i rettet stand. 
 



 

 

Han fortalte også at på sidste turneringsudvalgsmøde har vi besluttet at sætte 2. division 
damer i bero fra sæsonstart 2004. Det vil blive taget op på unionernes formands- og 
spilleudvalgsformands- mødet, og det vil blive taget op på unionernes rep. møder. 
 
JH spurgte om man måtte spille med både de små og store kugler som man har lyst til. 
 
NN fortalte at det var meningen at hvis man gik over til de små kugler så måtte man ikke 
gå tilbage til de store igen. 
 
Der blev udarbejdet et brev til alle klubber med følgende ordlyd: 
  
 På et turneringsudvalgsmøde den 10/8-2003 har vi vedtaget følgende: 
 
 Hvis et anlæg har skiftet til 16 mm kugle, er det ikke tilladt at gå tilbage 
 Til 16,5 mm kugle. 
 
 Forslag til brevet blev enstemmigt vedtaget. 
 
ADD: 6 
 
UE spurgte om når der nu er medlems nedgang, så kunne man evt. udskifte nogle Bohle 
baner med Asfalt baner. Han fortalte også at han havde sendt en lille pjece til formanden, 
fordi vi gerne vil reklamere for Asfalten. 
 
NN: Det er en flot pjece i har lavet, men logoet som i har lavet har vi haft en diskussion 
om, da i er underlagt Dansk Kegle Forbund så skal i bruge DKeF logoet, men i har ret til at 
lave jeres eget, men det skal så være mindre end DKeF logoet iflg. Internationale regler. 
D.v.s. i skal bruge begge logoer, med jeres eget under DKeF. I alle andre udvalg bruger 
de brevhovedet med logo og skriver så nedenunder hvilket udvalg det er. 
I har fået lavet nogle nye regler, og det er mest rigtigt at det bliver forelagt på næste rep. 
møde. 
 
NN: Jeg kan fortælle at jeg har prøvet at få asfalt baner i Haderslev, da der står nogle 
tomme lokaler og jeg har været på kommunen og i amtet. Men jeg arbejder stadig på det. 
 
FH lovede at tilsende UE et brevhoved med sektion classic. 
 
 
ADD: 7 
 
Landsholdene er udtaget, og der mangler nogle tilkendegivelser. 
 
ADD: 8 
 
SJ fortalte at ungdomsudvalget har ændret lidt i strategiplanerne, da der var nogle små 
fejl. Han fortalte om ændringerne. Han ønskede også at få en spilledragt til en spiller som 
ikke kunne passe det tøj vi har nu. Han spurgte også om unionerne ikke ville tage hensyn 
til 1. division ungdom i deres tilrettelæggelse af turneringerne. 



 

 

FH fortalte i hvilken rækkefølge man tog hensyn til turneringsplanlægningen, og det ville 
blive meget svært at få det til at gå op hvis vi skal tage hensyn til mere. 
 
FH ønskede at få de nye strategiplaner fra ungdommen, og Sten lovede at sende dem. 
 
ADD: 9  
 
NN fortalte at hvis vi havde tid en dag så skulle vi gå ind på hjemmesiden www.wnba-
fiq.de og se lidt om bohle. 
 
NN satte en diskussion i gang om den nye kugle og nye kegler. 
 
Der blev enstemmigt vedtaget følgende: 
 
 Nye kegler skal opsættes på alle baner i perioden 10/5-2004 til 
 10/8-2004, så turneringen 2004 spilles med den nye kugle og de 
 nye kegler. 

Dansk Kegle Forbund indkøber kegler til alle anlæg, og så kan man 
 købe af DKeF. 
 
ADD: 10 
 
FKU: havde intet at berette. 
 
JKU: er glade for at Sten ville tage jobbet i ungdommen. Der er kommet nye ansigter i 
JKU´s bestyrelse. Der er afholdt et kursus vedr. ungdom (med målet i tankerne). 
 
KKU: Banerne er renoveret i København, så vi mangler bare nogle nye kegler. 
 
ADD: 11 
 
JA mangler en ting eller tanke til at samle alle keglespillere. Han anmoder om flere ledere 
til ungdommen, og hvordan står vi til pædofili. 
 
NN ville gerne have at vi udsender et brev til alle keglecentre vedr. den nye kegle med pris 
og om hvornår det træder i kraft. 
 
NN spurgte om vi skulle flytte august mødet, og det blev diskuteret frem og tilbage, men 
konklusionen blev at vi beholdte den termin vi har. 
 
NN spurgte om han havde grønt lys til at gå videre med ninepin vedr. worldgame, og det 
fik han. 
 
GN mener at for at få flere medlemmer, så er det klubberne som skal sørge for de nye 
medlemmer. 
 
JA efterlyser lighedstegn for hvordan man modtager nye medlemmer. 
 

http://www.wnba-fiq.de/
http://www.wnba-fiq.de/


 

 

FH takkede for i dag og ønskede god tur hjem. 
 
Referent Finn Hyldmar 
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